



## **АНИНА ВІКТОР ІВАНОВИЧ**

**Доктор економічних наук, професор**

**Адреса: 69006, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 226/ вул. Добролюбова, 10  
(корпус 11 ЗНУ, ауд. Л205)  
Тел.: (061) 227-12-38**

### **БІОГРАФІЯ**

У 1984 році закінчив Київський інженерно-будівельний інститут із відзнакою по спеціальності промислове та цивільне будівництво. В 1991 році захистив кандидатську дисертацію при Київському інженерно-будівельному інституті. З 1998 року академік Академії будівництва України. В 2005 році захистив докторську дисертацію за спеціальністю 08.07.03 «Економіка будівництва» тема роботи: «Теоретично-методологічні основи функціонування будівельних організацій в конкурентному середовищі». В 2006 році присвоєно звання професор. В 2018 підвищення кваліфікації в Запорізькому відділенні ДП НДІБК за темою: «Оптимізація процедур управління економічними та організаційно-технологічними процесами в будівельному виробництві»

### **НАУКОВА РОБОТА**

Наукові інтереси: сучасні моделі удосконалення організаційних процесів будівельного виробництва; особливості вирішення планових задач розгалужених виробничих систем будівельного кластеру; удосконалення підходів розрахунку кошторисної вартості будівельних об'єктів. Член спеціалізованої вченої ради КНУБА по захисту докторських і кандидатських дисертацій за спеціальністю економіка та управління підприємствами, організація та технологія будівництва. В 2010 році Аніна В.І. було нагороджено почесною грамотою Кабінету Міністрів України за значні здобутки в галузі будівництва, нагороджений орденом «За заслуги III ступеню» та відзначений премією ім. Буднікова Академії будівництва України.

Опубліковано більше 80 праць, у тому числі: 2 монографії, 3 навчальних підручника, підготував 6 кандидатів та одного доктора економічних наук.



**ПАСТУХОВА СУСАННА ВАЛЕРІЇВНА**

**Старший викладач**

**Адреса: 69006, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 226/ вул. Добролюбова, 10  
(корпус 11 ЗНУ, ауд. Л208)**

**Тел.: (061) 227-12-38**

**E-mail: susannapastukhova@gmail.com**

**БІОГРАФІЯ**

У 2005 році з відзнакою закінчила Запорізький будівельний технікум за спеціальністю «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» і здобула кваліфікацію техніка - будівельника. У 2008 році закінчила Придніпровську державну академію будівництва та архітектури і отримала вищу освіту за напрямом підготовки «Будівництво» з уклоном архітектури здобула кваліфікацію бакалавра будівництва.

У 2009 році закінчила Придніпровську державну академію будівництва та архітектури і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Промислове і цивільне будівництво» з уклоном архітектури здобула кваліфікацію інженера-будівельника.

У 2011 році закінчила «Класичний приватний університет» і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Підготовки вищої школи» та здобула кваліфікацію викладача університетів та вищих навчальних закладів.

**НАУКОВА РОБОТА**

Опубліковано 4 праці, у тому числі: 1 монографія, 2 підручника, 5 статей, що входить до науко-метричної бази.